

旅游周刊 Travel

◎乐在旅途

八天黄金周巧安排 错时出游更实惠

国庆出游“井喷”

游客报名“不差钱”

因多种因素而导致的长时
间抑制,中国游客的出游欲望
有可能在这个“史上最长”黄
金周集中爆发。中国旅游研究
院发布的“十一”中秋假日市
场预测显示:今年“十一”中秋
期间,中国公民国内游有望突
破2亿人次。同时,出境游客很
可能达到600万人次。来自中
国旅游研究院的预测报告称,
由于2009年“十一”黄金周假
期增加1天,人均旅游消费将
从2008年“十一”黄金周的
448元增加到500元左右。

“不谈价格,先交钱签合同,定下机位!”一位市民在旅
行社咨询旅游产品时如是说。
“今年上半年大多数市民的出
境游欲望受到压制,现在‘井
喷’出来,再加上国庆多了一
天假期,很多以往没法安排的
8日长线游,现在则能实现。”
南京国旅副总经理孙兵告诉记
者,国庆期间,南宁、西宁、北
京、三亚、厦门、桂林等地是今
年最热门的目的地,尽管“十
一”假期基本恢复全价票,团
队游的产品涨幅超过了三成,
但依然受到各地民众的热捧。
以往国庆期间鲜有人去的非洲

线,今年也受到不少游客关注。

“国庆北京阅兵游”

旅行社的一大卖点

今年的“十一”长假由于恰逢新中国成立60周年庆典举行,“游北京”因此成为不少中国人想要选择的国庆游大热

国庆期间的北京游产品都是在
10月2日及以后才出发,为的
就是避开10月1日北京可能
出现的游客爆满的情况。

记者在采访中了解到,事
实上,一些旅行社推出的“国庆
阅兵游”也只是“曲线”看阅兵
而已,旅行社在正常的北京线

会出现两个价格段。“9月27
日之后会开始涨价,10月1日
到3日价格最高。”江苏青旅
副总经理李琰告诉记者,在出
游方式上,境内游选择自由行
的人数达到了近七成;出境游
选择自由行的人数则在四成左
右,选择深度团队游的人数达
到了近三成。

“现在的消费者太聪明了,
把年假与‘十一’休到一起,这
样就有了更多时间上的选择。”
李琰说,不少聪明的消费者选
择“错时游”,避开出游最高峰
时间,可以享受价格上的实惠。
他们接到不少咨询电话,要将
出行时间定在9月27日或者
10月5日、6日。业内人士建议
说,希望游客不要集中在10月
1日、2日、3日报团,这样也可
以减轻自身的带团压力,既能
保证旅客游玩的质量,又能保
证每天的发团数量。

快报记者 闫弋

“今年的‘十一’黄金周加上中秋假期,一共要
休8天长假。这是历来黄金周假期最长的一次。”业
内人士分析说,虽然只比以前的长假多了一天,但是
足以让市民重新调整过去的出游习惯。各大旅行社针
对8天长假纷纷推出周期更长、地点更多的“特色新
线路”争抢客源,消费者却更为理智,纷纷选择“错时
出游”享受更多实惠。

门之一。据了解,中国各地很多
游客开始向当地旅行社咨询国庆
期间北京游线路,希望能参加“国庆北京阅兵游”。

尽管国庆北京阅兵游的吸
引力很大,但是实际操作中却
有不小难度,据旅游界业内人士
分析,今年十一期间,靠近天
安门的酒店将会被有关部门征
用,其他酒店的价格必然水涨
船高。业内人士分析说,由于不
确定因素太多,目前中国各地
多数旅行社并没有推出“国庆
阅兵游”的打算,而且大多数

路外,特意安排了国庆节当天
为自由活动日,以便让游客自
己去天安门广场观看阅兵式。

消费者理智消费

“十一”选择“错时游”

“十一”黄金周
最后的线路报价
大约到9月中
旬左右制定
出来,业内
人士分析,
整个“十
一”期间



中国·真·山市温泉

温泉养生 健康客房 营养餐饮 健康管理 真·SPA 商务会议 休闲商业
国内罕见天然(医疗型)偏硅酸·锂温泉

Yangzhou • 扬州瘦西湖天沐温泉度假村
/ Shouxihu Tianmu Hot Spring Resort
/ 华东首席WELLNESS温泉度假基地!

抛开一切繁文缛节,一切约定俗成,还原自然

天沐温泉,真实的健康度假圣地

天沐温泉——自由、休闲、时尚

建筑——凝固的音乐

景观——回归自然

生活的真谛

品质生活——天沐温泉在细节中

一辈子不要妥协,热爱自然健康的理想家,完成一座改变你对自然想像的超现实健康温泉

极至的资源整合,丰富健康的生活内涵

可求的营造细节,提升自然健康的生活品质

品牌优势 就是永恒价值优势

设计优势 就是生活质量优势

景观优势 就是生命健康优势

管理优势 就是生活品味优势

寻找生活的“静”与“界”



山水天沐·返璞归真

扬州瘦西湖天沐温泉度假村

TEL: 0514- 8733 7666 8299 6666

全国统一服务热线: 4007-002-001

